
HOTEL DES VENTES DE COUTANCES 
 

SAMEDI 10 OCTOBRE 2015 à 14H30 

 
 

BIJOUX en OR ou ARGENT 
 

(Ecrin de Mme E. et à divers) 

 

                BIJOUX en ARGENT 
 

1 Pendentif « croix » en argent XVIIIe – 6g – H. 4.2cm (petit manque) 

2 Pendentif ovale en argent filigrané, au centre une miniature peinte « Marie » - 

début XXe - 5 g 

3 Chapelet en argent – Fin XIXe – 24g 

4 Bague en argent ornée d’un cœur – 7g 

4Bis Lot de 2 bagues en argent serties d’hématites – 11g 

5 Broche « fleur » en argent filigrané – 10g 

6 Bracelet rigide en argent ajouré – 24g 

7 Chaîne de montre en or sertie d’œil de tigre – Fin XIXe – 52g 

8 Bracelet ancien en argent ajouré aux fleurettes – Fin XIXe – 14g  

9 Long sautoir en argent orné de petites boules – 17g 

10 Pendentif ajouré en argent, serti d’hématites – Début XXe - 6 g 

11 Lot de 2 bijoux en argent : Bague à la pierre bleue et Broche pendentif au camée – 8g 

 

 BIJOUX EN OR 
 

12 Chaîne en or – 4g 

13 Bague en or sertie d’un camée rond, vers 1900 – 2g 

14 Broche-pendentif ovale au camée serti d’or – XIXe – 9g - AC 

15 Bague ovale en or, sertie d’une pierre polie en cabochon – 3 g 

16 Epingle en or à la perle de culture – 1,5g (avec sécurité) 

17 Chaîne en or (9 carats) – 7g 

18 Bague en or, ornée d’une aigue marine ovale – 2 g 

19 Broche « volute » en or aux 2 pampilles – vers 1950 – 10 g 

20 Bague en or de deux tons sertie d’un diamant – 4g 

21 Broche « orchidée » en or de 2 tons, rehaussée d’une perle de culture –               

vers 1950 - 7 g 

22 Bague en or gris sertie de 3 diamants – 4g 

23 Bague entrelacée en or, sertie de 46 saphirs jaunes (1 carat) et 88 diamants       

(0,25 carat) – 4,50 g 

24 Bague « tourbillon » en or, ornée d’un saphir de Ceylan ovale rehaussé de 4 

diamants – 5 g 

25 Sautoir de 106 perles de culture du Japon (7,5 à 8 mm) – fermoir en or 

26 Bague ovale en or, ornée d’une émeraude de 1,50 carat agrémentée de                       

58 diamants (0,35 carat) – 4,20 g 

27 Bague « marguerite » en or, sertie de 8 émeraudes (0,95 carat) rehaussées de        

15 diamants (0,20 carat) – 3,15 g 



28 Bague fleur sertie de 7 diamants – 3g 

29 Collier de 53 perles de culture du Japon (7,5 à 8 mm) – fermoir en or 

30 Bague jonc en or sertie d’un saphir ovale – 3g 

31 Long sautoir de perles baroques 

32 Bague en or sertie d’une pierre verte en cabochon – 3g 

33 Bague en or sertie d’une rose, vers 1930-1940 – 3g 

34 Bague en or, gravée et chiffrée « HB » - Chine – Fin XIXe 

35 Lot de 3 bijoux en or : broche et 2 pendentifs dont médaille de Marie en nacre, 

sertie d’or – 9g 

36 Bague « fleur » en or gris, au centre un diamant entouré de 8 petits diamants – 

2,50 g 

37 Bague jonc en or, sertie d’un diamant épaulé de 6 petits diamants – 3 g (manque 

1 petit diamant) 

38 HERMES Paris – Bague en argent aux deux anneaux en vermeil – 8 g – signée 

T. 52 - avec écrin et paquet d’origine 

39 Bague jonc en or 14 carats, sertie d’un rubis cabochon et de 2 diamants – 4 g 

40 Lot de 3 pendentifs : Croix en or et 2 Médaillons aux camées, sertis d’or – 5 g 

41 Collier de perles plates, fermoir et chaîne en argent – 19 g 

42 Broche barrette en or, rehaussée de deux perles – 4 g 

43 Bracelet de perles plates, fermoir et chaîne en argent – 9 g 

44 Bague en or ajourée, ornée d’une pierre blanche – 3 g 

45 Croix et Médaille religieuse en or – 3 g 

46 Lot de 2 bijoux en or : Bague et Pendentif ovale, rehaussé de pierres rouges et 

perles 5 g (manque 2 pierres) 

47 Bague en or, ornée d’une topaze taillée ovale – 2 g 

48 Collier de perles de cultures ovales 

49 Bague jonc en or, sertie d’une améthyste en cabochon – 2 g 

50 Broche en or, sertie de 4 petites perles – style Louis XVI – 2 g 

51 Pendentif « souvenir » carré en or – Fin XIXe (verre intérieur) – 5 g brut 

52 Broche en or de deux tons à bordure ajourée – 2 g 

53 Lot de 5 alliances et 1 bague en or – AC – 13 g 

54 Lot de 2 bagues en or, ornées chacune d’un petit rubis – 3 g 

55 Lot de 3 bagues en or, ornées de petites pierres – 6 g 

56 Lot de 3 bagues en or, ornées de perles ou pierres – 6 g 

57 Lot de 2 alliances et 1 bague en or (bague ornée d’un saphir mais déformée) – 

6 g 

58 Lot de bijoux anciens en or, accidentés (bagues, pendentifs, boucles d’oreilles) 

17 g (petites perles sur les boucles d’oreilles) 

59 Lot de 3 bijoux en or : bague au saphir – boucles d’oreilles aux perles – collier 

aux 2 saphirs navettes (accidenté) – 7 g 

60 Partie de chaîne de montre en or – XIXe – 6 g AC 

61 Lot de 3 bijoux en or : broche barrette, bague ornée d’une hématite, pince nez 

de lorgnons – 6 g 

62 Lot de 2 bijoux en or : broche nœud XIXe (épingle dessoudée) et bague – 7 g 

  

MONTRES 
 

63 Boîtier de montre bracelet de dame en or, vers 1930 (bosses) – 6 g brut 

64 Boîtier de montre bracelet de dame en or, KODY Suisse – 10 g brut 



 

A la suite : 

 

OBJETS de VITRINE : Boîtes, Eventails 

TEXTILES et LINGE de MAISON 

Etoffes anciennes – Dentelles – Broderies – Draps – Nappes – 

Accessoires de mode… 

 

 

 

 

Me Eric BOUREAU - Commissaire-Priseur 

62, rue Gambetta – 50200 COUTANCES 

Tél. : 02.33.19.01.80. – Fax 02.33.19.01.81. 

e-mail : eboureau@wanadoo.fr  
 

64B Montre bracelet de dame, boîtier rond en or, OMEGA Suisse – bracelet en 

métal doré – 25 g brut 

65 Montre bracelet de dame, boîtier rond en or, OMEGA Suisse – bracelet en cuir 

noir – 9 g brut 

66 Montre bracelet de dame, boîtier en or KODY Suisse, bracelet en métal doré – 

16 g brut 

  

BIJOUX FANTAISIES 
 

67 Collier en FIX aux petites fleurs 

68 Bague plaqué argent, ornée d’une perle bouton – écrin 

69 Pendentif et chaîne en argent, ornée d’une perle ovale – écrin – 2,10 g 

70 Collier placage rhodium, pendentif à la pierre imitant le diamant (élément 

SWAROVSKI) - écrin 

71 Collier placage rhodium, pendentif à la branche motif en verre SWAROVSKI  

écrin 

72 Grande broche au « chat » - H. 8 cm 

73 Stylo MONT BLANC « Le grand Rotterball » 

Frais de vente : 18 % TTC 

 

Nombreuses photos visibles sur le site : www.interencheres.com/50003 

 



Me Eric BOUREAU – Commissaire-Priseur 

62, rue Gambetta – 50200 COUTANCES 

Tél. : 02.33.19.01.80 – Fax : 02.33.19.01.81 

 

 

ORDRE D’ACHAT 
 

 

 

Vente du : …………………………………………………………………………………… 

 

Nom :………………………………………………………………………………………… 

 

Adresse : …………………………………………………………………………………….. 

 

…………………………………………………………Tél. : ……………………………….. 

 

Je vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants tel que décrits au 

catalogue aux limites indiquées et aux conditions habituelles de ventes. 

 

 

   Numéro Désignation Limité 

à l’enchère 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

Date :                                                                                                      Signature : 

 

  Nous prions les personnes qui nous confient des ordres d’achat de bien vouloir téléphoner 

dans les deux jours suivant la vente, afin de s’enquérir du résultat de leurs enchères. 

  Je vous donne procuration le cas échéant, d’augmenter mes mises de : 

 

       □ 5 %                              □ 10 %                        □ 20 % 

 


